

Petrovški list



OZNANILO OSREDNJEGA ROMARSKEGA SVETIČA ŠKOFIJE CELJE



Št.8/XV

6. postna, cvetna nedelja

13. april 2025

Blagoslovljen, ki prihaja v Gospodovem imenu



o je prišel v bližino Betfage in Betanije h gori ki se imenuje Oljska, je poslal dva izmed učencev in jima rekel: »Pojdita v vas, ki je pred vama. Ko prideta vanjo, bosta našla privezanega oslička, na katerem še nikoli ni sedel noben človek. Odvezita ga in odpeljita! Če vaju kdo vpraša, zakaj ga odvezujeta, recita takole: »Gospod ga potrebuje.« Učenca, ki sta bila poslana, sta odšla in našla, kakor jima je bil povedal. Ko sta odvezovala oslička, so jima njegovi gospodarji rekli: »Zakaj odvezujeta oslička?«



Rekla sta: »Gospod ga potrebuje.« In odvedla sta ga k Jezusu, vrgla na oslička vsak svoj plašč in nanj posadila Jezusa. Ko je šel naprej, so razgrinjali svoje plašče na pot. Ko se je že bližal pobočju Oljske gore, je začela vsa množica učencev z močnim glasom veselo hvaliti Boga za vsa mogočna dela, ki so jih videli. Govorili so: »Blagoslovljen kralj, ki prihaja v Gospodovem imenu! »V nebesih mir in slava na višavah!« Lk 19,29-38



Na cvetno nedeljo praznujemo Jezusov prihod v sveto mesto Jeruzalem. Triumfalni Jezusov prihod je veliko nasprotje temu, kar se bo v naslednjih dneh dogajalo v mestu: izdaja Jezusa, njegova obsodba in križanje. Toda cvetna nedelja nam pokaže, kdo prihaja v Jeruzalem na mladem osličku. Liturgija cvetne nedelje se začne s slovesno procesijo. S to procesijo je izraženo hrepenenje po miru!«

Mir, ki prihaja z Jezusom, bi naj napolnil tudi nas na zemlji.

SVETO VELIKONOČNO TRIDNEVJE

VELIKI ČETRTEK, ob 19. uri - Spomin na Jezusovo zadnjo večerjo, postavitve zakramenta svete maše in mašniškega posvečenja.

VELIKI PETEK - Ves dan strogi post

Ob 15. uri bo križev pot zunaj cerkve. Obredi velikega petka bodo ob 19. uri. Zvečer ob 20. uri lahko spremljate križev pot na TV SLO 1 iz Rima.

VELIKA SOBOTA

Blagoslov velikonočnega ognja bo ob 7. uri za cerkvijo. Blagoslov velikonočnih jedi bo v cerkvi, in sicer ob 10., 11., 12., 15. in 16. uri. Velikonočna vigilijska maša bo ob 19. uri. Pri obredih velike sobote bosta dve odrasli osebi prejeli zakrament sv. birme. Lepo vabljeni!

VELIKA NOČ - PRAZNIK GOSPODOVEGA VSTAJENJA

Ob 7. 30 vstajenjska procesija, maše ob 8. in 10. uri.

VELIKONOČNI PONEDELJEK: maše ob 8. in 10. uri.

ZA VERO V VSTAJENJE



Jezus, stopil si v temine smrti. Kako pogosto se zdi, da spiš. In s kakšno lahkoto se ljudje oddaljimo od tebe in govorimo sami sebi: Bog je mrtev. Daj, da v temnih trenutkih priznamo, da vsekakor obstajaš. Ne pusti nas samih, ko izgublamo pogum. Pomagaj nam, da te ne bomo pustili samega. Daj nam trajno zvestobo, kadar tavamo in se čutimo izgubljene, in ljubezen, ki te bo sprejela, ko to najbolj potrebuješ, kot tvoja Mati, ki te je ponovno vzela v svoje naročje. Pomagaj nam vsem, da ti bomo darovali svoje sposobnosti, svoje srce, svoj čas, ter pripravljali vrt, v katerem se bo lahko zgodilo vstajenje.

Naj nas resnica o Gospodovem vstajenju prebudi, da bomo veselo oznanilo vstajenja in odrešenja prinašali vsem ljudem dobre volje. Zarja velikonočnega jutra naj nas navdaja z upanjem, da je življenje močnejše od smrti. Želimo in voščimo vam doživeto obhajanje Jezusove velikonočne skrivnosti: p. Vanči, p. Drago. g. Tone Šeruga, in vsi župnijski sodelavci.

Svetoletno postno predavanje p. Branka Cestnika

V četrtek, 3. aprila, ob 19. uri, je bilo v župnišču v Petrovčah svetoletno postno predavanje p. Branka Cestnika, pisatelja in duhovnika, z naslovom *Kaj naj stori pravični, ko se rušijo temelji (Ps 11,3). Ali je še kaj prostora za odklone in anarholiberalizem, ali se že vračamo?* P. Cestnik je svoje razmišljanje predstavil v petih točkah. Govoril je o temeljnem odklonu (vstran od Boga).



Pri tem se je oprl na znane mislece, kot so Friedrich Nietzsche, Janez Pavel II, Edvard Kocbek, Charles Péguy in Albert Camus. Omenil je razne utopije, razbijaško jezo in protislovja v času po »božji smrti«. Poudaril je, da utopija po svoji naravi vodi v razbijaško jezo, ker temelji na ideji, ki je neuresničljiva, namesto na realnosti. Kot vidimo sedaj, se je ta jeza prenesla na polje družine, zakonske ljubezni, spolnosti, rojevanja otrok in razumevanja bolezni. Zaključil je s papeževim naukom za sedanost, ki je hkrati tudi geslo letošnjega jubilejnega svetega leta: »Upanje pa ne osramoti« (Rimljanom 5, 3-5). Nam, ki smo romarji upanja, je Upanje predstavil kot mlajšo sestro Vere in Ljubezni in je krepost dobrega, ki pride. Tudi papež Frančišek pravi, da je doba, ki je pred nami, doba upanja. Po predavanju je sledil še zanimiv pogovor s predavateljem. Hvala p. Branku Cestniku, ki je bil že večkrat med nami, da nam je slikovito in zanimivo predstavil čas, ki ga sedaj živimo in Upanje, ki mu naj sledimo. *Helena Stepišnik*

- V torek, ob 16. uri je generalno čiščenje cerkve za velikonočne praznike. Lepo vabljeni vsi člani ŽPS-a!
- Bogoslužje velikega tedna nas usmerja v največjo skrivnost naše vere, v Kristusovo vstajenje. Vrhunec velikega tedna je velikonočno tridnevje: veliki četrtek, veliki petek in velikonočna vigilijska noč na veliko soboto, ki nas uvede v veliko noč. Ti dnevi vsebujejo najgloblje sporočilo krščanstva: pripovedujejo o trpljenju, smrti in vstajenju Božjega Sina Jezusa Kristusa ter o postavitvi zakramentov svete evharistije in mašniškega posvečanja. Velikonočno tridnevje Gospodovega trpljenja in vstajenja se začne z mašo na veliki četrtek, ima svoje središče v velikonočni vigiliji in se konča z večernicami nedelje Gospodovega vstajenja.

- Vsi obredi velikonočnega tridnevja bodo v naši baziliki ob 19. uri. Lepo vabljeni!
- Na veliki četrtek, ob 9. uri je v stolni cerkvi v Celju krizmena maša h kateri so vabljeni vsi duhovniki, diakoni, bogoslovci in ožji župnijski sodelavci Veliki četrtek je praznik evharistije, duhovništva in največje zapovedi ljubezni. Prosimo, da darove velikega četrтка namenite za uboge. Zbrana sredstva bomo letos namenili za delovanje duhovne oskrbe oseb s posebnimi potrebami.
- Na veliki četrtek, ob 18. uri bo v Levcu blagoslov božjega groba. Lepo vabljeni!

GODOVI IN SVETE MAŠE PO VAŠIH NAMENIH

13. 4. NEDELJA	<i>6. postna, cvetna nedelja</i> <i>Martin I., papež, mučenec</i>	8 ^h + ADOLF SALESIN IN MAJDA HROVAT IN SOR. ZA ŽUPLJANE 10 ^h + AVRELIJA PILIH
14. 4. PONEDELJEK	<i>Lidvina, devica</i>	19 ^h PT. M. B. PO NAMENU + ANGELA ULAGA
15. 4. TOREK	<i>Helena (Jelica) Alzaška, kneginja</i>	7.30 ^h V ZAHVALO ZA SREČEN ZAKON IN BLAGOSLOV V DRUŽINI + PAVLINA ŠTROK
16. 4. SREDA	<i>Bernardka Lurška, devica</i>	19 + FRANC MOMELJ + JOŽE IN LJUDMILA TURNŠEK
17. 4. ČETRTEK	<i>Veliki četrtek</i> <i>Simon Barsabejski, škof,</i>	19 ^h + JANKO DREV, OBL. + MILAN LAKNER
18. 4. PETEK	++ <i>Veliki petek</i> <i>Evzebij, škof</i>	15 ^h KRIŽEV POT 19 ^h OBREDI VELIKEGA PETKA
19. 4. SOBOTA	<i>Velika sobota</i> <i>Leon IX. papež</i>	19 ^h + STARŠI IN SESTRI VRČKOVNIK + ZOFIJA POTOČNIK OBREDI VELIKE SOBOTE
20. 4. NEDELJA	<i>VELIKONOČNA NEDELJA GOSPODOVEGA VSTAJENJA – d.p.d.</i>	7.30 ^h VSTAJENJSKA PROCESIJA 8 ^h + STANE NOVAK ZA ŽUPLJANE 10 ^h + DANI ARISTOVNIK